

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.
KÉRLETET VISSZA NEM KÜLDÜNK.
ORAI BÉRMÉNYES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Védőre postán vagy helyben házhoz hozva:
Egy évre 20 ft. Egy negyedévre 5 ft.
Fél évre 10 ft. Hét napra 1 ft 80 kr.
Külföldre: 3 órára Németországba 8 ft 30 kr.
Francia-, Olasz-, orosz-, Török-, Görög-, Spanyol-
országba, Svéd-, Románia és Szerbia,
talán az oroszoké, melyek a posta-
szolgálatba tartoznak, negyedévre 9 ft 30 kr.
Egy év 6 krajczár.

Budapest, április 22.

A miniszeri nyilatkozatok, melyek a hármasszövetség megalapítását felváltóan a közvéleményt felvilágosítani voltak hivatva, nemcsak hogy semmit sem tettek ebben az irányban, hanem hozzájárultak ahhoz, hogy a kérdés a látkus, nem-diplomata világ előtt meg bonyolultabb, homályosabbnak tünjenek fel. Nem csoda hát, ha a saját megérzésükkel a dolgok a újabb és újabb vereségek, melyek a szövetség vagy szövetségi megkötésével több-kevesebb hitességgel mondják el. Ilyen szerepe vállalkoz legújabbak a londoni Granobten is, mely arra való tekintettel, hogy kezdeményezte volt annak idején az igaznak bizonyult osztrák-magyar-német szövetség megalapítását, ezáltal is figyelmet érdemel. A nevezett folyóirat cikke ugyanis kétségtelenül állítja, hogy Ausztria-Magyarország, Németország és Olaszország közti bizonyos megállapodások állnak fenn, s hivatkodik a Nord. Allg. Ztg. fejtetésére, mint a mely ebben az irányban semmi kétséget sem hagy fenn. Bizonyítja továbbá, hogy az Ausztria-Magyarország Olaszországnak a két császári hatalomhoz való csatlakozásából nagy hasznát húja, azt tudmivillik, hogy Németország fardozásai által Olaszországnak és Ausztria-Magyarországnak olyan barátságossá alakult. A mi Franciaországot illeti, sehol sem gondolnak arra, hogy a közvélemény ellen haragudnak kezdjenek, de előre gondoskodnak. Franciaországnak ma teljesen lehetetlen a békét megbontania úgy, hogy szemközti ne álljon a három hatalommal, s ebben rejlik rendkívül jelentősége a szövetségnek, habár talán írott szerződés nincs is. A Times párisi levelezője már tovább megy egy lépéssel és ha nem is szerződés, de három azonos jegyzék létezését konstataja. A múlt év júniusában ugyanis eszmecsere kezdődött Bécs, Berlin és Róma közt, melynek eredménye novemberre egy hármasszövetség megkötését jelent. Ebben a jegyzékben a három hatalom kölcsönösen biztosítja egymásnak területi épességét s tényleges kooperációra kötelezi magát minden oly támasd ellen, mely ezt a területi épességet fenyegetné. Hasonlóképp biztosítja egymást terjesztési jogok megrövidítése ellen. E meggyezés, illetőleg szerződés egyetlen célja csupán a béke fenntartása volt, a mit az is jelez, hogy a szerződés tisztán defenzív jellegű. Olaszország a szerződés békés jellegét meg azzal is kiténtette, hogy csakhamar az osztrák-magyar államra útna kiténtve Menabrea tábornokot párisi nagykoztétel, tényleg helyreállítva egy Olaszország és Franciaország között a már két év óta szünetelt megkötött diplomáciai kapcsolatokat. Arra a kérdésre, hogy miért tartotta szükségesnek a három hatalom egy védelmi szövetség megkötését, holott egyiknek a területi épessége sincs fenyegetve, azt meg kell jegyezni, hogy az előzetes megbeszélések nem mostanában, hanem a múlt év június havában kezdődtek, vagyis az angol-francia-egyiptomi kérdés igen akut stádiumában, és ama nagy fordulat előtt, mely Franciaországban Gambetta halála által bekövetkezett. Olaszország a tuniszi okkupáció után fenyegetve érezte magát, Ausztria-Magyarországnak is lehettek aggodalmi, s Németországnak sem volt ellenére, hogy a pillanatnyilag legalább kényelmetlen szövetség ellen két szövetségi hatalommal biztosítsa magát.

Londonban, hova lord Dufferinnek Egyiptomból való visszatérése rövid idő múlva várják, el vannak készelve arra, hogy lord Granville amaz ígéretek, melyet ismeretes jegyzékében a hatalmaknak tett, hogy tudmivillik «határozott javaslatokat» fog előlök terjesztani az egyiptomi ügyek rendezésére vonatkozólag, még jó ideig fog teljesedése váratkozni s nevezetesen ebben az évben nem fog megvalósulni. A javaslatok ugyanis még «nevezetköz természetű kérdése» vonatkozólag helyezett kiállításba, még pedig a szuezi csatornára, Egyiptom adósság-ügyeire, az adók egyenletes felosztására és a vegyes bíróságokra vonatkozólag. S most Londonban azt mondják, hogy a vegyes bíróságok kérdését, melyeknek fennállása egy évre hosszabbított meg, a többi kérdéstől nem lehet külön választani s emellegyára az egész dolgot még egy évig kell függőben maradtatni. Londonban e tekintetben erősen számítanak Németország eddigi barátságos magatartására.

A dunai szabad kikötőkre vonatkozó s, mint Londonból jelentik, az európai dunai biztonságban képviselt hatalmak közt megegyezés jött létre, mely határozta, hogy hozzájárulnak a román kormány ama határozatához, mely a galaczi, brailai és kusztenási szabad kikötőket megszüntette azzal a fenntartással azonban, hogy ez a szünlet kikötők, melynek szabadsága a berlini szerződés határozatán kikötött, semmi esetben és semmi szin alatt ne érintesse. A román kormány kijelentette, hogy hozzájárul a főlételtre és az ügy végleges elintézésére a nemzetközli dunai bizottságban fog megtörténni, mely május 14-én ül össze.

Budapest, április 22.

Simor János bírókerületi elnök a fővárosba várják. A bírókerület több napig itt időzni s részt vesz a fővárosi közpártok törvényjavaslat tárgyalásában. Lehet, hogy itt tartózkodása alatt püspöki konferenciát is tartanak.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma tartott értekezletét a napirend előtt Madarász József bejelentését követően a fővárosban, melyet holnap a ház elnöke által tartott előterjesztés fog adni. Tudomásul vétele. Madarász József előterjesztéssel, hogy a bukovinai magyarok sorsa, kik indoklással vannak, a tudatosok szerint megrendő. Az ország becsületere most már az ügyhöz köve s azt hiszi, hogy tovább halasztani nem lehet. Ezt ült kíván tartatni, hozzájárulnak a kérdéshez. Thalyi, Székelykényi és Moesnyák és ellátottak, hogy hónap d. u. 1. órára zártulés tartás keréssék. Ezután a közadók kezelésére vonatkozó javaslat részletes tárgyalása következett, mihez Ferenczy és Földes indítványokat és módosításokat adtak be. A részletes tárgyalás folytatott fog.

A szász nemzetiségű iránny orsz. képviselő, mint a W. Allg. Ztg.-nak távirják, érkeztetett tartottak, melyben Wolff Karolynek a képviselőház egyik nem részben tartott ülésében tartott beszédét képezte a tanácskozás tárgyát. Wolff e beszédében a berlini schuleren állásfoglalásra helyezkedett és a magyarokat a legszelemből módon bántalmazta. Az értekezlet e beszédben való rosszaságot jelezte ki, mire Wolff kijelentette, hogy nem egyházas szándékokkal a képviselőházban újra szót emelni, s emellegyára almonda mindent, a mi szíven felelt. Az értekezletben résztvevők nem fogadták el Wolffnak ez érvelését. Vegül Wolff kijelentette, hogy a politikai szereplés teréről hosszabb időre vissza fog vonulni. Hogy honnan meríti a W. Allg. Ztg. tudósítása értesülését, azt nem tudjuk. Részintök a hírválóságát a felelősséget egészen az említett lapra ruházzák át.

A közpártok törvényjavaslatát, mint már említettük most tár, a fővárosi bizottság. Az állapotos vitát már e. első ülésen berekesztették. E vitában

különösen egyházi oldalról fejtegették a katolikus klérusnak a törvényvel szemben elfoglalt álláspontját. Samassa egrí éresek hosszabb beszédében kiválóképp hangsúlyozta a kath. egyház és a főpásztor jogait, de a találatosságban elfogadta a javaslatot. A részletes tárgyalásnál igen énték viták folydtek ki. A második, vagyis a részletes tárgyalás első napján csak a nyolczadik szikszág haladtak, a harmadik napon azonban már az 59. §-ig letárgyalták a javaslatot. A tanulmányi bizottság munkáját a ház elnöke felügyeli. A tanulmányi bizottság elnöke a tanárútelet és az igazgatóság tiszteise szerint szabják meg, hogy csak a tanárok érdekeit és kényelmét veszik figyelembe, a helyet hogy a helyi viszonyokra, szokásokra, szűkös elhatárolásra és a háttérre tekintve az ügyeket fordítanak. Pánszt emeltek miatt is, hogy az egészségügyi szempontok csak igen csekély figyelemmel részesülnek. E vizsgálóokra vonatkozólag nem tettegtek ugyan formális javaslatot, de fölívolták a kormány, fontolgatja meg, vajon nem lenne-e célszerűbb a bizonyos szükséges foglalkozások birtokosainak alárendelni, melyek arra ügyelnek, hogy az egészségügyi szabályokat minden tekintetben szem előtt tartás, a tanárok meghatározásában pedig ne annyira a tanító kényelmét, mint inkább a szűkösök a helyi viszonyok szerint megfontolják. A tanárok érdekeit a háttérre szorítva a 17-ik §-nál, mely a közpártok egy-egy osztályában a tanulókat számát szabja meg, azt az indítványt tették, hogy a tanulókat száma 60-70-re emeltessek. Az indítvány azonban végleg nem fogadták el, hanem a kérdést függőben hagyták. A 19-ik §-nál, mely a tanulmányi bizottságok meghatározására vonatkozik, erősen kifogásolták azt, hogy a törvényben foglalt intézkedések szerint a tanulmányi bizottságok meghatározása a miniszter jogkörébe tartozik, s hogy erre az iskola fenntartója nem gyakorolhat befolyást. E tekintetben a jogot mindenképp az iskola fenntartója részére kívánták fenntartani. A kérdés minálzaltal függőben maradt, s a miniszter megjegyezte, hogy a kormány igyekszik fog olyan módot keresni, a mely úgy az államhatalom, mint az iskola fenntartójának igényét lehetőleg kielégíti. A 39-ik §-nál, mely a közpártok tanárok ellen való felelősséget elárthatja, szavazta, azt jegyezték meg, hogy ismétlenül előfordultak olyan esetek, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felelősséget azzal a tartozó esetek közé felsorolva. Azt indítványozták tehát, hogy ez a törvény részben módosított legyen, a mikor a tanárok a vallási és vallásos szertartásokról megvetőleg és gúnyosan nyilatkoztak. Ilyen kihágások minemnek a törvényben a felel





